



國立臺北教育大學

National Taipei University of Education

敬愛的校友：

玉鼠辭舊歲，金牛迎新春。值此辭舊迎新之際，謹代表國立臺北教育大學全體教職員工生，向大家表示衷心的祝福，祝各位校友及家人在新的一年里身體健康、家庭幸福、鴻圖大展、萬事如意！

國立臺北教育大學逾雙甲子歷史中，培育出在各界表現卓越、成就非凡的傑出校友們，是母校學弟妹所追求的標竿模範。剛剛過去的一年，適逢國北教大創校 125 週年。在歡慶母校華誕之際，有超過兩百位的校友回來為母校慶生。一直以來，校友們對母校的支持及捐助更是不遺餘力。校友們這股對母校源源不絕的熱情及向心力，正是國北教大永續發展不可或缺的重要動力。這股強而有力的動力支持著走過超過一世紀的國北教大。慶和由衷的感謝校友們對國北教大長久以來的支持與貢獻。

石蘊玉而山輝，水懷珠而川媚。國北教大有幸擁有歷代廣大校友們的熱情支持與貢獻，方能如同蘊藏寶玉的山巒綻放奪目的光輝，存在寶珠的山川溪水，散發令人神往的魅力。校友們是國北教大的基石，是母校發展進程中不可缺少的堅實力量，校友們的奉獻和支持牽動著母校的每一步發展；蓬勃發展與壯大的母校，也將成為所有校友最有力的後盾。在大家關注母校發展的同時，母校也一直關心著校友們。母校是根，是家，是校友情懷寄託所在。母校與校友的情緣應如同母親與子女的血緣永遠相繫，關係應更為緊密。

因此，慶和尚未就任前，即著手規劃與校友們強化鏈結的各項方案，諸如加強行政單位與校友會的聯繫、聯合辦理校友與在校生之展演活動、鏈結校友與學校資源相互回饋，以及鏈結校友會行銷學校等，並於上任後，將上述方案納入校務發展中長程計畫據以執行，更積極參與校友總會、各地校友會及校友們舉辦的各項會議及活動。

追求卓越，致力邁向頂尖的國北教大，在連續兩年入圍英國「泰晤士亞洲高等教育獎(THE Awards Asia)」的「最佳教學與學習策略(Teaching and Learning, Strategy of the Year)」獎項後，更於英國高等教育調查機構 QS (Quacquarelli Symonds) 之 2021 年亞洲最佳大學排行榜中首次入榜，本校



10671 臺北市大安區和平東路 2 段 134 號
No.134, Sec. 2, Heping E. Rd., Da-an District, Taipei City 10671, Taiwan (R.O.C.)
Tel: +886 2 2732-1104 <http://www.ntue.edu.tw>



國立臺北教育大學

National Taipei University of Education

排名在 451 至 500 名之間，雖仍有進步的空間，但給了我們很大的激勵，我們必須更努力不懈再接再厲。

同時，因應近年來社會、經濟、環境的巨大變遷，特別是少子化浪潮的衝擊，我們將隨時掌握社會發展趨勢的變化，針對師培與非師培同時做好創新轉型發展，重新迎頭趕上，強化國北教大的品牌，讓國北教大不僅是一所具師培領先地位的大學，更是「教育藝文與數理科技整合創新的特色大學」，以利學生未來能順利就業及創業，並善盡公民社會責任。

然而，要早日達成上述目標，除了國北教大全體教職員工生的努力，更需要校友們的鼎力相助，挹注資金助學弱勢安心就學及獎勵優秀新生入學等育才措施，以及提供產學合作、科研創新、學生就業管道、校地開發等多方面的軟硬體資源協助，校友的支持永遠是學校最堅強的後盾，即使是小額捐款也能聚沙成塔、涓滴成河，對母校未來發展也有極大的助益，而校友們的心意，更將伴隨母校恩澤一代又一代的學子，並傳承發揚光大。

山海雖遠，不阻情牽。長期以來，海內外的校友們主動關心、積極幫助母校發展，校友總會及各地校友會並定期辦理會議及各項聯誼活動，凝聚各地校友對母校的向心力，連結海內外國北人情感，團結國北大家庭。未來我們也將持續積極參加校友會活動，並更認真做好返校校友服務工作。國北的家門永遠為您們敞開，期待校友們持續與母校緊密聯繫。母校的發展離不開校友們的智慧與協力，也請不吝給予寶貴建言。我們由衷的希望校友們與母校同行，追求卓越，使國北教大成為一流學府，再創輝煌！

在這歲末之際，衷心地祝願校友闔家新年快樂、幸福安康！

國立臺北教育大學校長

陳慶和

謹誌

2021.02.05

